Rating Game 3

Liam: Hey Viewers, Last season sucked, So i decided to cancel it before the RG series went dead. But, I got another shot at bringing ARG to its peak again, like in the original. This season we are kicking it back Big Brother style with all the HOH and POV challenges you crave! Also we have the Mini Games to win prizes for you to enjoy! We have all the luxuries up for grabs! And Drama never lacks here on Rating Game 3: Big Brother!! 

Rating Game: Big Brother
Season 3
Name Entry Exit      
MRace Day 1  Day 80   
Unknown Day 1  Day 80   
Jordan Day 1  Day 80   
LxJ Day 1  Day 80   
Leafy Day 1  Day 77   
Trentfan Day 1  Day 70   
Blaze Day 29  Day 63   
Orange Day 1  Day 56   
Xros Day 1  Day 49   
Sparkles Day 1  Day 46   
Tikki Day 1  Day 42   
Sun Day 1  Day 42   
Franky Day 1  Day 35   
Stars Day 1  Day 28   
Russel Day 1  Day 21   
Twilight Day 1  Day 14   
Head Of Household
Holder Of Veto


  1. If someone is Inactive for 3 HOH Challenges, They will be Auto-evicted.
  2. Leave a message on my talk if you will be inactive for the challenges
  3. When someone is Auto-Evicted, Someone in debuters might replace them.
  4. No raging about elimination
  5. Do not edit the elimination Table without my permission
  6. Make the show interesting with Drama and plots, So its funnier for the readers and not Boring.
  7. If your HOH You cannot also be POV :(
  8. Important messages will be in bold, Not everything that i say

The Housemates:

(If You want a nickname, Put it next to your name)

  1. XrosHearts (Xros)
  2. MRace2010 (Call me Race...oh cool, small text :D)
  3. Misterunknown (Call me unknown)
  4. LinsdayxJustin (LxJ)
  5. Stars&Straps20 (Stars)
  6. Tikkibikki (Tikki)
  7. CaptainSparklez13 (Mike please)
  8. TrentFan (TF)
  9. ReisenMoon (Call me Twilight)
  10. Franky494 (Franky)
  11. OrangeBirdMaster2 (Wanna be called Orange)
  12. Berryleaf (Leafy)
  13. LightningandDakotaFan6 (Jordan duh! :P)
  14. Russelrules44 (RR44)
  15. Sunsummer7 (Sun)
  16. BlazeHead 51 (Blaze)


Once a week a certain game will be used to entertain the house, Also with prizes available. 

  1. The Shopping Task
  2. The Ball Challenge
  3. The Random Eating Contest
  4. The Daring Contest
  5. Spin The Wheel!!
  6. The Basement D:

House Contents:

  • $100 Worth of Food
  • A Turbo Shower
  • Chill Out Room (Orange Only, Unless he invites you)
  • Standard Bathroom
  • Standard Kitchen
  • Stardard Bedroom
  • Deluxe Bedroom (Unknown)

Elimination Table

Rank House Mate Week 1 Week 2  Week 3 Week 4 Week 5 Week 6 Week 7 Week 8 Week 9 Week 10 Week 11 Week 12 Week 13
2nd Unknown LxJ HOH SAFE Stars NOM NOM SAFE NOM Blaze NOM SAFE SAFE Evicted Day 80
4th LxJ NOM Returns Russel NOM NOM NOM SAFE NOM MRace IMM IMM SAFE Evicted Day 80
5th Leafy N/A SAFE NOM LxJ NOM NOM NOM NOM Blaze NOM NOM Evicted Day 75
6th Trentfan LxJ SAFE HOH SAFE POV SAFE SAFE NOM MRace NOM Evicted Day 68
7th Blaze  Debuts Week 5 SAFE HOH SAFE NOM Mrace Evicted Day 61
8th Orange LxJ SAFE Russel SAFE SAFE SAFE HOH NOM Evicted Day 56
9th Xros N/A SAFE SAFE SAFE SAFE SAFE NOM Evicted Day 49
10th CS13 N/A SAFE SAFE LxJ SAFE SAFE Walked Day 46
11th Tikki LxJ SAFE Russel Stars NOM NOM Evicted Day 42
12th Sun LxJ SAFE SAFE SAFE NOM NOM Evicted Day 42
13th Franky LxJ SAFE NOM Stars NOM Evicted Day 35
14th Stars N/A SAFE SAFE NOM Evicted Day 28
15th Russel NOM NOM NOM Evicted Day 21
16th Twilight Russel NOM Walked Day 14

Week 1:

The Lounge: (Chat)

Liam: Welcome Housemates to Rating Game: Big Brother. You may chat until the first HOH Challenge

Tikki: Hi guys!

Sun: Hey. 

Orange: I can't believe I qualified for Part 2!

Unknown: Part 2 came out of nowhere...

Race: Sorry guys for not saying it, but Liam didn't want me to :P. (CONF) So nice i made it through here :D (END CONF)

Franky: Hi, I'm happy to be here, (Please TRY to make challenges long-ish so I have a chance on winning as I'm in Englnad)

L.A.B: The HOH Challenge starts at 8PM UK Time (9PM in Italy and Germany. Depending on where you live 2-3PM in America)

Franky: Yay, I can be active

Jordan: OMG Hi! :P

Race: I'm here then. READY TO ROLL....isn't it a quote from somewhere? I don't really remember :P

The HOH Challenge:

LAB: Okay, Housemates. The challenge is to make a chillout room for yourself. The best one gets HOH power this episode. Also they get to keep their chillout room! Have fun! (More lines, Better Quality. There is no limit on lines, just make the better quality one ;P)

Orange: *starts to put up the walls* [1/6]

Race: *puts walls* (1/6)

Franky: *;Puts up Walls* (1/4)

Tikki: *wallpapers walls*

Orange: *puts up walls* [2/6]

Unknown: *puts up walls*

Franky: *Puts up walls (2/4)

Race: *walls* (2/6)

Tikki: *carpets floor*

Orange: *puts up walls* [3/6]

Unknown: *puts up walls*

Franky: *Puts up walls* (3/4)

Orange: *puts up walls* [4/6]

Tikki: *pulls in sofa*

Franky: *Puts up walls* (4/4)

Orange: *puts up walls* [5/6]

Jordan: *Pulls in stand for TV*

Orange: *finishes putting walls* [6/6]

Tikki: *brings in tv*

Franky: *Builds a king-size water bed* (1/3)

Jordan: *Places it on the stand and plugs it into the sockets*

Orange: *starts putting orange wallpaper* [1/2]

Tikki: *brings in coffee table*

Franky: *Adds water to water bed* (2/3)

Orange: *puts orange wall paper* [2/2]

Twilight: *decorates room* (1)

Xros: *Puts up walls*

Tikki: *Adds side table*

Franky: *Finishes water be (3)

Orange: *puts TV stand* [1/1]

Race: *walls* (3/6)

Orange: *carries TV to TV stand* [1/3]

Race: *walls (4/6)

Orange: *carries TV to TV stand* [2/3]

Race: *walls* (5/6)

Orange: *puts TV on TV stand* [3/3]

Race: *walls are made of quartz* (6/6)

Orange: *starts to put couch* [1/3]

Race: *puts a red matrimonial bed* (1/2)

Orange: *keeps trying to put couch* [2/3]

Race: *puts a red matrimonial bed* (2/2)

Orange: *puts coach* [3/3]

Race: *puts TV stand and TV* [1/3]

Orange: *starts to put a orange leather comfortable bed* [1/5]

Race: *puts TV stand and TV* [2/3]

Orange: *keeps trying to put an orange leather comfortable bed* [2/5]

Race: *puts TV stand and TV* [3/3]

Orange: *keeps trying to put an orange leather comfortable bed* [3/5]

Race: *puts drawer* (sadly have to end this here for today, cause I need to go)

Orange: *keeps trying to put an orange leather comfortable bed* [4/5]

Leafy: *pulls out tv* (1/3)

Franky: *Adds an arcade* (1/4)

Twilight: *adds computer, Wii, Xbox 360, and calender to room* [1/4]

Orange:*finishes putting an orange leather comfortable bed* [5/5]

Twilight: *adds computer, Wii,  Xbox 360, and calender to room* [2/4]

Franky: *Adds arcade* (2/4)

TF: *Adds water bed* [1/3]

Twilight: *adds computer, Wii, Xbox 360, and calender to room* [3/4]

Franky: *Adds arcade* (3/4)

TF: *Adds water bed* [2/3]

Franky: *Adds a bowling alley to the arcade (4)

Liam: Woah! Okay, The winner of the HOH challenge is........ Orange!! Congrats! I also have another announcement. Due to a recent servey, HOH challenges are actual challenges, Whereas POV challenges will be Ratings!! :D So, Orange, Who are you nominating for eviction this week?

Orange: Russel and LxJ, I didn't see them do the challenge

The POV Challenge:

Liam: Okay, The POV Rating this week is........... Emoticons XD. I will rate Emoticons, So just pick which one you think will win! XD

Tikki: O_O (obvious one)

Unknown: This is one on the TD wiki  I think it is *fyou* (no one take this personally)

Race: ¯\_( ͡° ͜ʖ ͡°)_/¯  (thiz one)

Liam: Oh, You also have till 9PM UK Time. (10PM in italy and Germany, 2PM-4PM in America, again Depending)


                     \ /
                      \          /^\
                        )       //^\\
                     (         //   \\
                       )      //     \\
                      __     //       \\
                     |=^|   //    _    \\
                   __|= |__//    (+)    \\
                  /LLLLLLL//      ~      \\
                 /LLLLLLL//               \\
                /LLLLLLL//                 \\
               /LLLLLLL//  |~[|]~| |~[|]~|  \\
               ^| [|] //   | [|] | | [|] |   \\
                | [|] ^|   |_[|]_| |_[|]_|   |^
             ___|______|                     |
           || |~[|]~|^^||^^^^^^^^^^||^|~[|]~|^||^^
           || | [|] |  ||  |    |  || | [|] | ||
           || |_[|]_|  ||  | [] |  || |_[|]_| ||
           ||__________||  |   o|  ||_________||
         .'||][][][][][||  | [] |  ||[][][][][||.'.
      .(')^(.)(').( )'^@/-- -- - --\@( )'( ).(( )^(.)^
     '( )^(`)'.(').( )@/-- -- - -- -\@ (.)'(.),( ).(').
     ".'.'." ." '.". @/- - --- -- - -\@ '.".'.".'.".'."
           ".".".'.'@/ - -- -- -- -- -\@".'..'".'."'.'.'
        '."."..".."@/ -- --- --- -- - -\@.".."..".'".

It is a house (Not really an emoticon but oh well, If you're feeling cosy then you use this XD)

TF: B/ (Sunglasses)

Liam: Okay the winner is Franky, But Race got 2nd with derpyness. Franky will you use the Power Of Veto?

Franky: Using the veto would make me threat, plus they were both non-active, I choose NOT to use the Power of Veto, This veto ceremony is adjourned, *Flicks his long hair to one side then leaves XD* 

Live Eviction 1:

Liam: Time to vote, Go into the diary room.

Race: (DIARY) Russel can do something...if he gets in, while Lxj disappeared, so i vote her (END DIARY)


Unknown: (DIARY) You know what I like, chipmunks, those things are so funny and my dog Deejay always runs after them if he sees one. I like the food here too, hmm delicious.(END DAIRY) wow Wait (DAIRY) And I vote off L&J sorry girl (END DAIRY)

Tikki: (DIARY) LxJ :( (END DIARY)


Twilight: (DIARY) Russel has got to go. (END DIARY)

Orange: (DIARY) LxJ, sorry (END DIARY)

TF: (DIARY) Sorry LxJ you haven't been around. I vote you. Sorry. (END DIARY)

Liam: Sorry LxJ, You have been evicted you have to leave the Rating Game House. Well done Russel, You have survived this vote.

The Bedrooms: (After Eviction Chat)

Week 2:

The Lounge:

Shopping Task: 

Liam: Okay, This is something from BB UK. You have to organise what you will spend your $200 On. Usually there is a mini game, but i will cut you some slack this week :P. You have to buy Food, Supplies, Luxuries (Maybe Beer, Dishwasher ect.) And maybe some Plates, forks Ect. You have till tomorrow to decide. (BTW, You can only eat food that you get in the Shopping, Nothing else) (Also the prices for food  this week is just $5 each, Luxuries are $20)

Orange: I need alot of food!

Sun: *buys a bowl of potato salad for $5*

Race: *buys a salad, some tomato pasta, a steak, a chocolate ice-cream all for 20$*

Jordan: Weekly Shopping task I love that on the show!!!! *Buys a bag of Randoms for £5* (I'm british so can I use pounds? :P)

Orange: Well I don't need a bed because of my Chill-Out room, but I'll buy one for other people *buys a bed for 20$*

Unknown: *buy bullion cubes, citron grass, onions, rice, chicken, chineese vermicelli, chips, 5 spoons,  5 soup bowl, a soup pan, a pole ladle, 2 bottles of aloe vera and a dish washes* that's  £100,- I think

Liam: You have 50$ Left.

Unknown: *buys a vacuum cleaner and buys a toothbrush for $15*

Unknown: *buys a Turbo shower for $35* XD

Liam: Okay, Shopping Over! Time for the HOH Challenge

HOH Challenge:

Liam: This weeks HOH Challenge is Archery! You have to try and hit the Sackboy from Little Big Planet. But he runs alot, So you have to aim well (8 Lines to hit it) GO!

Unknown: *throws at Sackboy*

Orange: *throws at Sackboy*

Unknown: *throws at Sackboy*

Orange: *throws at Sackboy*

Unknown: *throws at Sackboy*

Orange: *throws at Sackboy*

Unknown: *throws at Sackboy*

Orange: *throws at Sackboy*

Unknown: *throws at Sackboy*

Sun: *throws at Sackboy*

Unknown: *throws at Sackboy*

Orange: *throws at Sackboy*

Unknown: *throws at Sackboy*

Orange: *throws at Sackboy*

Unknown: *hit's Sackboy* (8)

Orange: Nice job!

Liam: Unknown gets HOH, POV starts soon

The Garden (After HOH Chat)

Uknown: yay I won!!

Unknown: I am gonna nominate... The mosquitoes and flies they are annoying.. okay serious now, I nominate Twilight and Russel, nothing personal. And if someone you don't know ever is gonna sing this to you, than RUN!!!

POV Challenge:

Liam: The Rating in this POV is........... Monopoly Properties! You may pick any from the US or UK version. Best one gets POV

Here is a Website that will help:

Orange: The Electric Company

Twilight: Indiana Avenue

Sun: Water Works.

Tikki: B&O station

CS13: Pennsylvania Avanue

TF: Boardwalk.

Franky: Mayfair, A dark blue property

Jordan: Damn it Franky! :P I'm gonna say Park Lane then. The second dark blue property.

Race: Piccadilly, cause it's yellow :D

Leafy: Uh does Spongebob Monopoly count? If so then Squidward's house.

Liam: Okay, Thats long enough. Teh winner of POV is................. Jordan! Will you use the Power Of Veto? Too much time. Okay, The POV Won't be used. 

Chill Out Session: (Before Eviction Chat)

Orange's Chill Out Room:

Orange: *jumps on leather orange bed* HEHEHEHEHEHE!

Unknown: wow nice room Orange

Orange: Thanks! Built it myself, literally

Twilight: Do you have any Pokemon games in this room?

Unknown: That is cool, do you want some salto soup?

Orange: Twilight I have a few games and no thank you, Unknown

Unknown: Okay suit yourself, *eating the salto soup*

Live Eviction 2: 

Liam: Okay housemates. 2 Announcements. 1, LxJ will be coming back for next week, Since she was on vacation. And 2, Vote for either Twilight or Russel.

Orange: Twilight, sorry 

Unknown: Twilight.

Sun: Twilight.

Twilight: I can't take it anymore. I Quit! I'll walk!

Liam: Woah. Okay, Twilight walked. Russel survives again

The Bedrooms: 

Week 3:

The Lounge:

Race: Hey there Lxj :D. Sorry if i voted you off, i didn't knew you were in vacation

Franky: Yeah, I would of used the POV and saved you if I knew you were on Vacation

Unknown: Hi LxJ.

LxJ: it doesn't matter guys now i'm here :) 

Xros: Yeah!

Orange: LxJ I am sorry I nominated you, I just didn't see you do anything plus you were a threat season 1

Mini Game:

Liam: This weeks mini game is a Eating Contest! The winner gets an upgraded bedroom! You have to eat the most disgrusting food known to man! It is Worms Spagetti with Slime sauce, Blended skunk juice and fish eye stew. Good luck (3 lines to eat each course)

Unknown: No Problem! *eat's the food* SOOOO BAD!!!!

LxJ: ohhhh...!!! *eat's the food*

Unknown: *eat the food*, WHY did I accept the challenge?

LxJ: *eat the food* 

Unknown: *eat's the food*

Xros: Um...

Unknown: *eat's the food*

LxJ: *eat the food*

Unknown: *eat's the food*

CS13: *eats Worm Spagetti

Franky: *Eats* (1)

Unknown: yuk *eat's the food* (6)

Sun: *eats*

Unknown: okay now only these fish eyes *eat's the food*

Franky: *Eats, Then faints and is taken to hospital for overnight XD* 

Unknown: *eats the food* just a little bit..

Race: *eats the food* Today is not inverse day. Delicious...

Leafy: *eats food* EW GROSS *pukes all over race*

Unknown: *each the last bit's* DONE!! 

Leafy: *eats more food* Yuck. *pukes all over LxJ*

Race: *eats food* Marvelous...*glup* *vomits all at unknown*

Unknown: Ew Race keep it in!! *burps* Sorry..

Race: *eats food* One course is done...*vomits again on everyone*

CS13: I have a wekk stomach *pukes* *eats some mroe*

Liam: Unknown already won pigs :P

Unknown: YAY....... wait.... wait... Oh no *pukes on everyone*

CS13: *Pukes on Liam*

Race: *eats* OH MY GOD *pukes on the world, now is chased from creepers and rest* AAAAAAAAH

RR44: *wakes up and goes bananas on the spegetti*

LHOH Challenge:

Liam: Hey, The HOH Challenge is to balance on this beam the longest. (8 Lines) And..........Start!!

CS13: *Balances*

TF: *Balances*

Leafy: *balances*

TF: *Balances*

Cs13: *balaces*

TF: *Balances*

CS13: *balances*

TF: *Balances*

Cs13: 8Balances*

TF: *Balances*

CS13: *bvalances*

TF: *Balances*

CS13: *Balances*

TF: *Balances*

Cs13: *balaces*

TF: *Balances*

Franky: *Balances* (1)

Unknown: TF alraedy won..

Franky: *Falls, Does a face plant* OOOOOOOOOOOOOOOOWWWWWWWWWWWWWWWWWW!!!!!!!!!!!

Liam: And TF gets the HOH This week!

Tikki: Well done TF!

Outside Lounge:

POV Challenge:

Liam: This weeks POV challenge is......... Dodgeball! You have to KO (2 lines) your fellow housemates at a chaance to win the POV. POV Challenge Start!!

Tikki: *throws at stars* Emmm. sure why not

Unknown: *throws at Russel*

LxJ: *throws at Leafy*

Tikki: *throws at Mrace*

Unknown: *throws at Leafy*

Tikki: *throws at Franky*

Unknown: *throws at Mrace*

Tikki: *throws at Orange*

Unknown: *throws at Orange*

Tikki: *throws at Jordan*

LxJ: *throws at Russel*

Race: NOOOO I'm OUT *knocks out everyone else* Ha...uh...yeah bye (lol that's a random line. I'm out, so that's not godplay :D)

Unknown: *thows at Jordan*

LxJ: *throws at Satrs*

Tikki: *throws at Xros*

LxJ: *Throws at Xros*

Unknown: *thows at Tikki*

Tikki: *throws at TF*

LxJ: *Throws at Sparklez*

Unknown: *throws at Tikki*

LxJ: *Throws at Unknown*

Unknown: You too Tikki *thows at Sparklez*

LxJ: *Throws at Unknown*

Tikki: *pulls out pom-poms and cheers for Lxj* Only sun and 1 hit on franky and TF left!

LxJ: *Throws at Sun* Thanks Tikki :D

Tikki: *cheering LxJ on*

LxJ: *Throws at Franky* i win ?? Beacuse TF win the

Tikki: *cheering LxJ on* You only hit sun once

LxJ: *Throws Sun* FInish ??!

Liam: Yep, Nice comeback! LxJ gets POV This week! :D

LxJ: yess :D Thanks Tikki *Hugs Tikki*

Tikki: :) you deserve it 

Unknown: Want some Salto Soup?

Orange's Chill Out Room:

LThe Lounge: (Annoucements)

Liam: Okay. TF, Who are the 3 nominees for this weeks eviction?

TF: I'm sorry but I nominate Russel, Tikki, and Franky. Or if you meant just two with a typo of saying three then Tikki and Franky. Sorry guys.

Liam: I did mean 3. LxJ, will you use the POV?

LxJ: yes i want

Liam: Who will you use it on? Tikki, Franky or Russel?

(Orange: Liam I forgot to tell you, you started the POV challenge early while I was at school so I couldn't do it)

LxJ: i want use the POV on Tikki

Liam: Tikki, You have been saved. Who will be up for eviction in Tikki's place?

LxJ: Leafy

Live Eviction 3:

Liam: Housemates, Evict either Franky, Russel or Leafy in the Diary Room. Good luck noms

The Diary Room: 

LxJ: (CONF) Russle,he has been up for 3 times !!(END CONF)

Orange: (DIARY) Russel he has been up everytime! (END DIARY)

Race: (DIARY) I defended him much, but if he doesn't partecipate, why i need to save him? I vote Russel (END DIARY)

Tikki: (CONF) Russel im sorry :'( (END CONF)

CS13: (CONF) Its not really russel's fault you know how bout you keep the inactive players so that its easier in the finals! I vote for Franky, he is stratigic, Active, and very Dangerous

Franky: (CONF) I vote Russel (END-CONF) (@CS13, So you suddenly know everyone else's votes)

Unknown: (DAIRY) Why does no one wants to eat my Salto soup? *drinking it* It is soooo goood. They don't know what they are  missing. Do you wanna know what's more interesting TF nominated Tikki, why that? He's a amazing competitor (END DAIRY) ...... (DAIRY) I forgot again to vote man do you hate when that happens (END DAIRY) ..... (DAIRY) Forgot it a second time, well third time is lucky right, well not really my lucky number is 30 so that's *almost closing the Dairy* AAH okay, I am gonna make this interesting I vote out Russel I don't know why but I really have to end this Dairy one of the inters are making nasty faces at me. Kinda like this , But over and out (END DAIRY)

Liam: Okay. The votes are in. Leafy got 0 votes and is safe along side.........................Franky! Russel you are evicted please leave *He Leaves* Now we are in the Final 13 :D

The Bedrooms:

Week 4:


Liam: I have an annoucement! One random Debuter will join the game at the end of this week. That is all. 

Mini Game:

Liam: I am gonna be nice this time. You all get to spin this wheel, Then you will get a prize. So good luck Housemates. (Prizes are given by

Orange: *spins the wheel*

Unknown: *spins the wheel*

LxJ: *spins the wheel*

Liam: Okay times up! You 3 all get a prize. LxJ gets a Comfy pillow :D Unknown gets a Turbo Shower Cleaning Set :D And Orange gets a Spongeh :D

HOH Challenge:

Liam: The HOH Challenge this week is................... Cooking Challenge! You all must prepare me a meal and serve it to me. The best one gets HOH. (2 Lines to make, I want at least 6 entries please)

LxJ: *makes a Cake with glass of chocolate white and cream with soft fruits*

Unknown: Makes a Chris shaped cake with chocolate ,cream, strawberries and 6 different kinda's of candy.

LxJ: *makes a cake with glass of chocolate white and cream with soft fruits*

Unknown: Makes a Chris shaped cake with chocolate ,cream, strawberries and 6 different kinda's of candy.

Orange: Well uhh *makes a delicious sandwhich will all of Liam's favorite things that go on a sandwhich*

Unknown: Makes a Chris shaped cake with chocolate ,cream, strawberries and 6 different kinda's of candy* Done

LxJ: *makes a cake with galss of chocolate white and cream with soft fruits* done !!

Race: *makes fusilli with meat sauce and some basil*

Unknown: Suga bahm bahm lady!! (randomness is cool)

Race: *makes fusilli with meat sauce and some basil* Ok?

Unknown: *dances like Michael Jackson* Uh yeah uh chamoon, *high voice* HEE HEE 

Race: *makes fusilli with meat sauce and some basil* Sounds good. I'm done........*joins Unknown* HEE HEE (DIARY) My middle names are Random Random Random Random and Random. so fun :D (END DIARY)

Franky: *Makes some Triple Choc Chris-Shaped Brownies)

Tikki: *makes Bruschette* (its nice but youve prob never heard of it :P)

CS13: *Cooks a Top Ramen dish*

Leafy: *cooks up a bacon wrapped ribeye*

TF: *Cooking a plate of Spaghetti and Meatballs with Cilantro and extra tomato sauce* ..........Seems like I should take a shot.

Leafy: *finishes bacon wrapped ribeye and adds some spices* Done!

TF: *Finishes Spaghetti & Meatballs with Cilantro and Extra Tomato Sauce* Finished!

Franky: *Finishes his Triple Choc Brownies that are Chris-Shaped* Finished!

Liam: Okay then, We have 8 dishes (I am counting Tikki and CS13's dishes) 


8 Completed Dishes

  1. Unknown
  2. LxJ
  3. Race
  4. Leafy
  5. TF
  6. Franky
  7. CS13
  8. Tikki

Liam: Okay, I will try Unknown's first. *Tastes it* Hum... Not Bad 6/10! LxJ's dish next *Tastes* 6.5/10. Now Races. *Tastes* Um... 8/10. I'm a Pasta fan :D. *tastes Leafy's* 6/10. *Tastes TF's* Yum! 8/10! *Tastes Franky's dish* These are good! 7.5/10! *Tastes CS13's* 4/10 since i don't know what it is and it wasnt fully finished. Finally Tikki's dish *Tastes* Delish! 6.5/10 Next time finish you dish to get more points! Okay, we have a tie. But MRace wins since he hasnt been HOH before :P

POV Challenge:

Liam: This weeks POV Challenge is............ To escape Evil leafy! Jk. It is Rating Sports! The one that i like the most gets POV This week. Good luck.

Orange: Football

LxJ: Tennis

CS13: go with one of the sports i play! Lacross

Franky: Basketball :P

Unknown: Ropejumping  

Tikki: Furniture racing (it exists XD)

TF: Soccer.

Leafy: Capture the flag.

Liam: I liked all the sports you just said, But Capture The Flag is the winner! Lets find out the noms at Oranges Chill out room! 

Orange's Chill Out Room:

Liam: MRace, Who are the 3 nominees this week?

Orange: Why are you in here?

Spongeh: Hai!

Race: Um, yeah, i know that with this i'm going to be the threat of the season XD. Whatever....uh yeah. I got to nominate TrentFan, and the reason is that...well....he almost won the HOH challenge and since Phyneo quit he won the previous season (1, not 2) yeah, sorry :s. FRANKY IS A SUPER THREAT SO I NOMINATE Stars :P. I know the one who is already going out, and i'll vote later because i want to see who's getting out, and i will follow the majorance :P. Now, Leafy, your turn :D

Unknown: Liam where is my deluxe room?

Franky: Nommed, Again :(, PLEASE USE THE POV ON ME XD

Race: I nominated Stars, not you :P. My nominees were TF and Stars. Sorry for unincomprension :s

Unknown: Yay *singing out of tune* IiIiIiI AAAAHHMMM SoOoOoO HapPEEEY

Liam: Its 3 Noms!!!!!!! Who is the 3rd nom???

Leafy: I'll save TF and replace him with LxJ. Revenge! :3

Ice Cube (cameo): Hey "Revenge" is my line!

Franky: Oh, It sounded like you nominated me

Xros: But he didn't.

Live Eviction 4:

Liam: Vote for either LxJ or Stars

Leafy: I vote for LxJ.

Franky: Stars

Unknown: *making a nasty face to a intern* That intern keeps on annoying me, I don't know why. Do I wear something of you? Seriously, anyway I like Saoto soup is soo good and my room is soo amazing. *sees the intern making nasty faces again* seriously can you stop that. I try to vote here. No really, anyway I got water in my nose today, I was under the shower and there came water in my nose don't you hate if that happens, *sees the intern again* Okay I'll go okay *walks away* .... *comes back* I forgot to vote, don't you hate if that happens I mean it's like the 4th time it happend to me, kinda like how Justin keep on  got hit in his face during Total drama Action. Really but I guess that's not gonna happend to me, hopefully. Anyway that intern is looking at me again so I got to go. *walks away*..... *comes back*  Okay 3rd time is lucky I vote out STARS !! (XD) I am sorry. *sees the intern looking angry again* Gees if you keep on looking at me like that you will get wrinkles. No it is true.

Race: (DIARY) Tell no one, but now i'm a threat to everyone :(. I vote Stars.....since i nominated him XD (END DIARY)

CS13: Stars is my friend..... i have to vote out LXJ Sorry your my friend to but still...

Tikki: LxJ saved me I vote Stars

Liam: And Stars is eliminated!


Week 5:

The Lounge:

Liam: Today, BlazeHead51 has joined the house. HOH challenge starts soon.

Unknown: nom nom nom nom nom, nom nom nom nom non. nom nom nom nom *start dancing like MJ

HOH Challenge

Liam: The HOH challenge is..............Mangatars! You have to create yourself as a mangatar! (Credit to Reisenmoon who used this challenge first) I will wait until at least 5 designs are done. Here is the Site.

Franky: I dunno what a Mangatar is? :S

Jordan: XD 

Liam: The person who gets HOH this week is........ Jordan! But from now on there is a TWIST! The HOH picks 3 people to get immunity from the vote. The POV picks 2 people to be safe. Then whoever is left is up for eviction. Jordan, Which 3 are immune with you this week?

Jordan: I'm going to give immunity to..... Xros, MRace and Sparkles! :D

POV Challenge

Liam: And the rating is........ Video Game Series'!!! Like Kirby, Zelda ect. If you have immunity already, you dont have to do the challenge.

Orange: Pokemon

CS13: Zelda, And please dont make it YOUR liking i hope you dont just choose your favorite

Race: Mario :P

Tikki: No one will agree but Proffessor Layton combines fun puzzles with an amazing story!

Blaze: Sonic the Hedgehog? 

TF: Super Smash Bros?

Liam: Have to go with TF! Who gets immunity along with you? (Pick 2 people)

TF: Blaze and...........Orange.

Orange's Chill Room:

Orange: This is the life! *is playing Pokemon White on his computer* A WILD SHINY LILLIPUP! *accidently knocks it out* NOOOOO 

Live Eviction 4:

Liam: Safe this week are: Blaze, Orange, TF, Jordan, MRace, Sparklez & Xros. Meaning Sun, Leafy, Franky, Unknown, Tikki & LxJ are up for elimination. BUT This time the vote is a poll vote since then we could hopefully get more votes. 

Who are you voting for?

The poll was created at 20:50 on July 30, 2015, and so far 0 people voted.

Liam: I'm afraid Franky is out with 4 votes against him.


Xros: The challenges keep happening when I sleep.

Week 6:

Liam: This week i decided that there won't be a POV challenge. Just HOH then Vote :O

HOH Challenge:

Liam: The challenge is........ A Rating........Its........Colours!!! Pick a colour and try your luck :P

CS13: Purple!

TF: Blue.

Orange: <----

Unknown: Red

Race: Skyblue :D

LxJ: mmm....Yellow !!

Jordan: Green <3

Blaze: uhh...Pink?

Tikki: Does Rainbow count?

Leafy: Aqua marine.

Liam: And my fave colour is............ Lime Green!...But no one got that so my 2nd fave is........ Neon Pink. So Blaze was the closest and gets HOH this week :D You can pick 5 people to be safe from the vote with you.

CS13: Nice job blaze!

Blaze: thanks mate!

Liam: Who are the 5 safe with you Blaze?

Tikki: Well done!

Leafy: Yeah good job Blaze!

CS13: (CONF) I can see right through these suck ups stealing my ideas. Congradulating the winner and have him give you safety. Its no math! (CONF OUT)

Unknown: *does a MJ dance*

Blaze: well after much time and thought....i've decided i would like Johnny, Orange, MRace, Captain S and Trent to be safe as well, sorry to everyone else. :(

Tikki: Its ok well done guys!

Orange's Chill Room


Vote 6:

Liam: This week you will vote for anyone other than Blaze, Xros, MRace, Orange, TF or CS13. Poll thingy continues from next vote off XD

Leafy: Why am I always up for elimination?

Leafy: I vote for LxJ

Orange: Well everyone who is NOM'd haven't killed me, so I don't think any of them deserve to go

Announcer (cameo): But if you absolutely had to choose.

Orange: I vote for LxJ!

CS13: (CONF) I took out Franky and it wont be hard to the same, i vote out the threats! And that is The one i have been targeting Tikki!

TF: Tikki, sorry.

LxJ: i vote Tikki, sorry guy :(

Unknown: What why is that intern looking at me again? Seriously I was gonna vote now but it's really annoying you know.  And what's up with my soatto soup? No one wants to eat it anymore. anyway I vote out...... Sun... he didn't did much anyway... Okay I'll go it's not like there is a limited time for voting!! Right? Man that intern is annoying. Next time I vote I lock him up. Anyway. Have you seen my MJ dance moves? Those are great ha, check it out. *dancing like MJ* Ah chamone!! HEEEHEE. Okay I go darn it.. *goes away*

Blaze: i'll vote for LXJ, sorry.

Jordan: I'm voting Tikki.

Race: I vote tikki, sorry :s

Tikki: How am I a threat? Sry Its now me or you i vote LxJ

Liam: Okay, Now for a twist....its a DOUBLE ELIMINATION. But since Sun has been inactive he is eliminated with..........................Tikki by 1 vote! :s Bye guys.... *They get hit with a hammer out of the house* Oh yeah, Thats the new leaving thingy.

Week 7:


Lily: uh...i'm here,i'm always nominated and the last week i risk the elimination !!

Unknown: Hi Lily, I won't nominate you :-), but so you know I like to dance *does a MJ dance badly* do you like it?

Lily: oh Thanks Unknown :) and....ohhh...ehmmm....oh i have to go to the bathroom 

Unknown: *keeps on dancing*

Orange: You guys are invited to my chill out room!

Unknown: *keeps on dancing* 

CS13: Why do you dance unknown?

Unknown:  *doesn't hear CS13 and keeps on dancing*

CS13: Okay.... (CONF) And Tikki Punch Is Gone down the drain. Whos next i cant decide *Grins* (CONF OUT)

Unknown: *keeps on dancing* (CONF) *dancing* (END CONF)


HOH Challenge:

Jack Daniel: I replace Liam today since he is in mental hopsital. Anyways, the challenge is to........ Try and make me laugh. (Youtube videos of funny things XD) You have to post a YouTube video and the funnist wins.

Unknown: *makes a goat sound* this

Race: KOOPA TROOPAS FOREVER, BUT I PROPONE THIS (Analysis from the medic: Race has been affected from LikeAKoopalysis.) I PROPONE THIS

LxJ: ow....poor Race.... ( this is italy but the video is very funny xD )

Jordan: Funniest British youtuber <3

CS13: Enough its time to restore order in the game! My goal was to take out everyone but instead i decived you all! *Pulls off mask revealing that he is alehjandro. yes it must be done! *Flips away* (I just left the game) TF and Race I send my regards to you!!!! WIN FOR MEEEEEEE *Disapears out of thin air*


Orange: Linkylinklinklinklinklink

JD: Lol, No one cares about Liam... So Liam wins! Not really... Its Orange. 

Orange: Yay!

JD: Pick 3 people to be up for eviction please Orange!

Orange: Xros, Leafy, and..... ur...................... Jordan

JD: Okay then, Onto the POV Challenge

POV Challenge:

JD: The challenge is to rate.............Cartoon Network programs (Random) And i will also accept like FoP and Spongebob ect from Nickelodeon. Have fun

Unknown: Total drama :-D

LxJ: The Amazing world of Gumball i really love this xD

Race: KOOPA TROOPAS, I MEAN.................Fop, yeah (the only one i know of nickeoldeon, other than spongebob :s)

Jordan: Adventure Time! :D

Leafy: Regular Show. OHHHHHHH!!!


JD: POV Challenge is over. Now i have some news. Xros didnt post HOH challenges 2,3, and 4. Therefore by the rules he is auto eliminated. Bye Xros. That ends this eviction. You may chill out until the next week's HOH challenge.

Unknown: *dancing* (CONF) It has been a great week 2 big threats are out. and I made it to the final 8 yay! *dancing* (END CONF)

Live Eviction 7:



Orange's Chill Out Room

Orange: *jumps on bed* THIS IS THE LIFE!

Week 8:

JD: Just vote this week please. (Poll will be up in 2 mins)

Who are you voting for?

The poll was created at 20:50 on July 30, 2015, and so far 0 people voted.

Week 9:




Chyna: Okay, JD is in mental hospital. SO GO EXPLODE!! *Everyone explodes* The challenge is to not get exploded in this minefield. You have a 50% chance of exploding, If you explode you go back to the start. You need to get to the end first to win HOH. (11 lines)

Jordan: *Dodges Mine* (1)

Unknown: *Dodges Mine* (1)

Jordan: *Dodges Mine* (2)

Chyna: *Mine falls onto Jordan* (Restart :P)

Jordan: *Grabs the mine throws it back at Chyna* - *Dodges Mine* (1)

Unknown: *Dodges Mine* (2)

Jordan: *Dodges Mine* (2)

Unknown: *Dodges Mine* (3)

Chyna: GO EXPLODE *Everyone exploads* (Restart, Dont make her angry :P)

Unknown: *Dodges Mine* (1)

Blaze: (dodges mine) (1)

Unknown: *Dodges Mine* (2)

Blaze: (dodges mine) (2)

Unknown: *Dodges Mine* (3)

Blaze: (dodges mine) (3)

Unknown: *Dodges Mine* (4)

Leafy: *Dodges mine* (1)

Unknown: *Dodges Mine* (5)

Leafy: *backflips up off of a mine* (2)

Unknown: *Dodges Mine* (6)

Race: *dodges mines* (1)

Chyna: *Gasps* Its the guy who eliminated me on ATA D:<<

Unknown: *Dodges Mine* (7)

Race: *dodges mine* Yeah......KOOPAS (2)

Unknown: *Dodges Mine* (8)

Race: *dodges mine and gets a shell* Yeah, going to slide like koopas now :D

Unknown: *Dodges Mine* (9)

Blaze: (dodges mine) (4)

Race: *slides in shell and dodges mine* (4)

Unknown: *Dodges Mine* (10)

LxJ: aww late *Dodges mine* (1)

Unknown: *Dodges Mine* (11)

LxJ: good job Unknwon ;)

Liam: And Unknown has own HOH =.=

Unknown: Okay let me nominate 3 people, well let's say I won't nominate me, duh, uhm... LxJ... nope, Leafy... maybe.. Jordan.... Nah. Mrace.... Hmm.... Trentfan... Yeah... Blaze... Hmmm... Okay... LxJ... Safe.... Jordan... safe... Mrace... Sorry but you never been nominated so I nominate you....  Blaze..... I nominate you... Leafy... I nominate.... Trentfan not Leafy..


Liam: We are rating characters from The Simpsons :P

Race: Bart

Leafy: Snowball 2

LxJ: Willie

Jordan: Abe Simpson XD

Blaze: Chief Wiggum?

TF: Lisa.

Liam: Um... They're all interesting characters but I'll go with Lisa :D. TF, Will you use the Power Of Veto on yourself?

TF: Yeah.

Eviction 8:

Lindsay: I'm replacing Chyna since she is in mental hospital. You may vote for either Blaze or MRace. Good luck.

LxJ: it's very hard......MRace and Blaze are very strong and they can win....but i vote MRace,nothing personality you try to eliminate me in the first week 

Unknown: Okay I was HOH this week, YAY!! *dancing* I nominated people who weren't nominated before so I vote out... *intern looks angry at me* Dude common this was gonna be a short. Agh, he is soooooooooo annoying. I mean he has been interupting mine voting time. I think Liam should fire him, really or is his work annyoing me? Jeez, anyway. I vote *get's hit by a tomato* hey! what was that for? *throws a chair* here. I vote Bla.. *get almost hit by a chainsaw* Okay wait a minute. *throws intern out of the window* He's gone finaly I am voting *batery of camera is empty*

Jordan: Erm, I'll vote Blaze sorry.

TF: MRace, sorry but you've been doing good in this game. Too good. No hard feelings, right?

Blaze: if me and MRace can vote then i vote for Race obviously.

Leafy: Blaze.

Lindsay: Okay, We have a tie. So i we will revote and anyone can vote even if they have already been eliminated. You will be voting to SAVE SOMEONE NOT VOTE THEM OUT!!! 

Who are you voting for IMMUNITY.

The poll was created at 20:50 on July 30, 2015, and so far 0 people voted.

(Tikki: It was only a tie because Mrace didnt know he could vote so Blaze should go)

Blaze: pfft...can that really be a reason? (not being nasty by the way.)

Blaze: wait a minute...why is there six votes when everyone except me and Race are voting? (six excluding me and Race.)

Lindsay: i said people ho have been eliminated can vote too

Race: Can i simply vote for Blaze and break the tie?

Lindsay: Um... I guess. Since that would have breaken the tie. :/ Sorry Blaze, but 7th isnt bad. You can also stay as an intern if you'd like?

Blaze; well 7th is better then last time.....OK, i'll stay as an intern.

Unknown: Well Blaze I am warning you don't annoy me if I am voting cause I threw the intern that did that all season out of the window.

Blaze: if you're trying to scare me you're not doing very well, but i'll try and avoid annoying you. 

Unknown: No I don't wanna scare you, I am a peacefull person *dancing like MJ* and probally the most random one I won't hurt anyone except that intern

Race: Aw, sorry blaze :(

Blaze: it's OK Race, no hard feelings or anything! :)

Week 11:

Vanessa: Im replacing Lindsay this week because you guessed it       ........................................................................ She is on TD:AS! :P. By the way. Now since we are in final 6. Just a single challenge will happen every week with 2 people winnning immunity.

Immunity Challenge:

Vanessa: The immunity challenge is.............Rating............Apple devices... Random topic...anyways, You have to try and pick my fave Apple device. (This includes iPod, iPad, iMac, Macbook ect)

Unknown: IPhone 5s !!!

LxJ: iPad mini

Jordan: The Original Ipod Touch <3

Blaze: by the way, can i talk in bold text since i'm not a contestant?

(Go for it XD - LLL)

TF: A regular iPod?

Leafy: Um a Macbook Air.

Race: Awww, my uncle possesed a mac :D. I don't remember the model, was a Mac OS X (this is the one i say :D)

Jasmin: Um, Vanessa is in mental hospital...So i am the new host. Hopefully the last one. Anyways, I pick.... LxJ and Race for immunity. Time for the vote.

Final 6 Vote:

Jasmin: Votin' Time. But Race and LxJ are immune.

Unknown: K I am so happy that I threw that intern out of the window, I mean common I am not that annoying am I? I don't know if he is still alive, but now Blaze is a intern I don't think he is gonna return. So I vote uhmm. Wait a minute I'll be right back. 

Race: So, previously the ones who voted me were LxJ and TrentFan....but since Lxj is immune i vote TF. Sorry guy...we are still friends, right?!

Unknown: I am back *eating cake* Hmm don't you think this is delicious? Anyway I vote TrentFan, He escaped elimination last episode.. not like I would've vote him last time... PS I made cookies. so eat them NOW *laugh as a maniac*

Blaze: (runs in) what did i miss!?

LxJ: mmm...Race is immune,Unknown is my friend,Jordan is nice,Leafy is my favourtie enimies so i vote TrentFan he is inactivity and he won tow POV and he won a HOH challenge so sorry :(

Leafy: Yeah I vote TF. Sorry bro, but you got pretty far last time.

Liam: I am back from mental hospital and TF is eliminated. Congrats on 6th place.

Week 12:

Immunity Challenge:

Liam: Rating..........Movies! The best movie wins immunity.

LxJ: The Hunger Games

Race: Matrix? (uh, never seen it, but they said good things about it.....and yeah, it's the first [second actually] it came in my mind)

Leafy: Dodgeball.

Jordan: Sucker Punch <3

Liam: Personally, I love the Hunger Games. So LxJ Wins immunity


Liam: You may vote for anyone other than LxJ

Jordan: MRace sorry.

Unknown: I am back baby, now it's time to vote... I don't know I really don't I made it far.. I guess I vote... It's so boring without that intern I threw out of the window...

Intern: Well, Im not dead you freak...

Unknown: Oh *throw Intern out of the window* anyway I vote..... Who shal I vote, I vote Leafy... *dancing random *

LxJ: it's really Hard but i vote........Le....Mr...mmm...i vote Leafy sorry you always tried to eliminate me :(

Blaze: ok, now all we need are Race's vote and Leafy's vote, will their votes change the way the...uhh...votes are going?

Liam: They could if Leafy votes MRace and he votes himself i guess :\ 

Blaze: yeah, that's true, but it's not like that will happen right?

Liam: Its unlikely but its still a possibility so we just have to wait :|

Blaze: OK...i'll gonna go for a walk, see ya. (walks off)

Leafy: Race I guess. LxJ is SO hypocritical.

LxJ: ?? What ?? Dear,i'm not hypocritical,I voted for someone who has always tried to eliminate me,.....YOU !!! 

Unknown: *dancing*

Liam: CRAP! ANOTHER TIE >:| Vote for someone to leave from this poll

Who are you voting for EVICTION

The poll was created at 20:50 on July 30, 2015, and so far 0 people voted.

Liam: And Leafy is eliminated in a 4-0 vote sorry, But congrats on 5th place :D

Race: WAAAAAAAAAAAAAAAH, back from mountains :D (CONF) They're awesome, seriously, they're so high...and i suffer from heights.....(END CONF)

LxJ: YESSSS !! YESSSS !!!! BYE BYE LEAFY !!!!!!! WHUUUUU !!!! *Hugs Race* YESSSS !!! hi race, you spent a good time?

Race: Yeah, but the hotel was bad -_-

LxJ: ah,i hate the hotel, i undrestand you,when i went to the sea i stayed in a horrible hotel !!!

Leafy: Bye guys! I wish you all luck except for LxJ.  Jordan should win.  LxJ, you are not a very nice person.  You try to get me out of every camp, even yours where I got no votes. You did not deserve to come back after being eliminated.  LxJ you also are a hypocrite for saying that I did this to you because I'm "always trying to get you out". Look in a mirror.  Peace.

LxJ: sorry Leafy but it isn't really,i use the Veto for safe Tikki and since that episode you always try to eliminate me !!!!!! ( and...WHAT ???? GET ME OUT OF EVERY CAMP ????????? I'M FURIOS NOW !!!!! YOU WAS MY FIRIEND AND NOW ???? I GET YOU OUT EVREY CAMP ???!!! now i want a explantion !!!!!

Week 13: The Finale!

Final 4 Chat:

Liam: You all get an Xbox 720 for getting into the final 4. Unknown, LxJ, MRace and Jordan.

Unknown: HAHA Prepare yourself with heat proof vest because I will bring the FIRE!!

Race: Back in time, phew.

LxJ: Berry is leave so i can stay calm :D congrats at all to get into the final 4, uh...i'm the only female,GO POWER FEMALE !!

Jordan: I've beat my best score!!! Hooray :D

The Challenge:

Liam: Ready for the ultimate challenge? Well here it is. The finale of Rating Game: Big Brother. You challenge is to complete every challenge set this season! Here is the order of challenges:

  • Making a Relax Room, (10 lines)
  • Then an emoticon rating, (Get a good enough emoticon to pass)
  • Then you buy a sockboy (2 lines)
  • Then rate Monopoly Board Properties (Get a good enough one to pass)
  • Eat some disgusting food (6 lines)

The person last here will get 4th place and leave the game

  • Balance on this balance beam (5 lines)
  • Throw a Dodgeball at a cardboard cut out of a previous contestant (1 line)
  • Spin the wheel to get a snack you must make (1 Line)
  • Make the snack (5 lines)
  • Make a mangatar of some random custom character (well no lines really :P)
  • Play a video Game (2 lines)

The person last here will get 3rd place and leave the game

  • Pick a colour (1 line)
  • Rate TV Shows (1 line, Get a good one to pass)
  • Get across the minefield (6 lines)
  • Escape from The Simpsons world (5 lines)
  • Rate Movies (1 line, Get a good one to pass)
  • Recieve an Xbox 720 (1 line)

Liam: Good luck people. By the way, The more funny your lines are, the more Comedy points you will get which in the end can steal the crown from someone else. The final 2 will get votes from the past contestants to give them an advantage in the final final challenge, where someone will recieve the million dollars! GO!!

Unknwon: Yay I am in lead *making a Relax room*

Liam: Also everyone who has been eliminated are here. So cheer on anyone you want to win. (Fan lines dont count, you have to wait for another of the Final 4 to post before you can again)

Race: *makes relax room* Gotta win this! POWER UP ME KOOPAS!

Unknown: *making relax room*

Race: *makes relax room while singing* Lalalalalalalallalalalalallaaaaa

Unknown: *making relax room*

Race: *makes relax room while singing* Sure it's relaxing :D. Lallalalalallaaaaa

Unknown: *making relax room* (4)

Jordan: *Making relax room* (1)

Unknown: *making relax room* (5)

Jordan: *Making relax room* (2)

Unknown: *making relax room*

Race: *makes relax room* (4)

Unknown: *making relax room* (7)

Race: *makes relax room* LAlalalalala (5)

Unknown: *making relax room* 

Jordan: *Makes relaxs room* (3)

Race: *makes relax room* (6)

Jordan: *makes relax room* (4)

Unknown: *making relax room* 

Jordan: *makes relax room* (5)

Race: *makes relax room* (7)

Jordan: *makes relax room* (6)

Unknown: *making relax room* done!!!

Jordan: *makes relax room* (7)

Race: *makes room* (8)

Jordan: *makes relax room* (8)

Race: *makes room* Almost donie, lalalallalaa (9)

Jordan: *makes relax room* Samez (9)

Race: *finishes* Doney, lalalalallalalalaa (10)

Jordan: *makes final relax room* DONE! :O (10)

Unknown: This emotion :-S

Race: (╯°□°)╯︵ ┻━┻

Jordan: (●^o^●)

Race, Jordan and Mister can pass. LxJ needs to hurry

Unknwon: *buys a sockboy*

Race: *buys sockboy* IT SOCKS

Unknwon: *buys a sockboy* (2) 

Race: *buys a sockboy* (2)

Unknown: Oxfortstreet?

Race: Leicester Square?

Jordan: *Buys a sockboy* *Buys a sockboy* (2)

Jordan: Boardwalk?

Liam: Um... *Jordan and Race pass*

Jordan: *eats disgusting food* (1)

Unknown: Piccadilly?

Jordan: *eats disgusting food* (2)

Race: *eats disgusting food* (1)

Jordan:*eats disgusting food* (3)

Liam: *Unknown passes*

Jordan: *eats disgusting food* (4)

Race: *EDF* (2)

Unknown: *eating*

Jordan: *eats disgusting food* (5)

Race: *EDF* (3)

Jordan: *eats disgusting food* DONE! (6)

Unknown: *eating*

Race: *EDF* (4)

Unknown: *eating*

Race: *EDF* (5)

Unknown: *eating*

Race: *EDF* (6) DONE..............NYARGLEBARGLE *vomits on the whole world*

Unknown: *eating* 

Race: IS EVERYONE HERE?!?!?!?!?!? so *balances* (1)

Unknown: *eating* this wasn't nearly as bad as I expected.

Race: *balances* I'm the koopa master of balance, YEAH! (2)

Unknown: *balances* Geez I am so bad at this.

Race: *balances* (3)

Unknown: *balances* WOAH

Race: *balances* Almost there!!! (4)

Unknown: *balances*

Race: *gets at end* YEAH!!!! (5)

Unknown: *balances*

Race: *throws dodgeball at TrentFan*...........what?

Unknown: *balances*  DONE!!

Race: *spins wheel* Please, EVERYTHING BUT DOGS D:

Unknown: Really... Standies? Couldn't you just tied them to a tree? *throws at Twillight*

Race has to cook..............Sheep Kidney's! :D

Unknown: *spin wheel*

Race: OH F...*cooks sheep kidneys*

Unknown has to cook.............Goat Tongue. :D

Unknown : EW *cooking Goat Tongue*

Race: *cooks sheep kidneys*.......................................WHYYYYYYYYYYYYYYYYYY (2)

Unknown : *cooking Goat Tongue* *tasting* Hmm doesn't taste that bad actually.. 

Race: *cooks sheep kidneys* DO I HAVE TO TASTE THIS? (3)

Unknown : *cooking Goat Tongue* Well if you wanna know how it taste.

Race: *cooks sheep kidneys* My life got ruined....(4)

Unknown : *cooking Goat Tongue*

Race: *finishes sheep kidneys* FINALLY IS DONE...................*leaves it here and runs away from it (5)

Unknown : *finishes the Goat Tongue* *smells it* it smels good!!

Race: Here it is Philip, My OC :D

Unknown: Here is Marley. one of mine OC

Race: *plays videogame*

Jordan: *sits* I've lost now, f**k! I guess I'll play with my emoticon  (●^o^●)

Unknown: *playing videogame*

Race: SAFE *plays videogame*

Unknown: *playing videogame*

Race: I pick red

Unknown: I pick Spring green,

Race: Uh...i say...please say you like it....Fairy Odd Parents...please....

Unknown: I want to say Avatar the last Airbender but since you don't know that I say Survivor.

They both pass

Race: *gets over minefield* (1)

Unknown: *get over minefield* (1)

Race: *gets over minefield* (2)

Unknown: *get over minefield* (2)

Race: *gets over minefield* (3)

Unknown: *get over minefield* (3)

Race: *gets over minefield* (4)

Unknown: *get over minefield* (4)

Race: *gets over minefield* (5)

Unknown: *get over minefield* (5)

Race: *gets over minefield* YEAH, AND I DIDN'T EVEN BLOW *blows up* WAAAAAAAAAH (6)

Unknown: *get over minefield* (6)

Race: *escapes from simpson world* (1)

Unknown: *escapes from simpson world* 

Race: *escapes* (2)

Unknown: *escapes from simpson world* 

Race: *escapes* (3)

Unknown: *escapes from simpson world* Look there is Fry.. What is he doing in the Simpson world?

Race: I don't know :s *escapes* (4)

Unknown: *escapes from simpson world* He is from Futurama so I don't really get it ether.

Race: Oh really *kicks him out the world and escapes* (5) YAY I'M OUT

Unknown: *escapes from simpson world* (5) did we really had to leave that world, it was funny in there.

Race: So...i propose....Hunger Games...but if it's not a substitute....i propose....Dirty Dancing.....please.....accept it.......lemme...pas.......s............*prays*

Unknown: I choose scary movie 2

Race passes, Unknown fails :s


Unknwon: Congrats Race. *shake his hand*

Race: It''s so BEaTUFIUL!!!!! I've finally won. Now i can rest in peace :DDDDD. Also, great game unknown. You played well too :)

Liam: AND RACE WINS RATING GAME 2.5!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! CONGRATS! TUNE INTO! FOR THE NEXT SAGA IN A.......RATING.........GAME!!!!

Leafy: Yay for Race!

File:Large 885052.png